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８月教育委員会定例会議事録 

 

                    午後 １時２７分開会・開議 

        令和４年８月２９日（月） 

                    午後 １時４６分閉会・散会 

 

 令和４年８月２９日御坊市教育委員会定例会を御坊市教育委員会会議室

に招集 

 

議事日程 

 日程第１ 議事録署名委員の指名 

 日程第２ 会期及び時間の決定 

 日程第３ 前回の議事録の承認 

日程第４ 教育長の報告 

日程第５ 議事 

第２６号議案 御坊市議会提出議案「令和４年度御坊市一般会

計補正予算（第３号）専決処分の承認を求める

の件」 

第２７号議案 令和４年度教育費予算（補正第４号） 

第２８号議案 令和４年度御坊市教育委員会点検評価報告書

について 

 日程第６ その他  

（１）行事予定について  

（２）その他  

 日程第７ 次回開催日の決定  

委員等定数 ５名 

出席委員等 (５) ・弓倉 正啓教育長 ・柚瀨 真規子委員 

・坂田 豊委員   ・文蔵 武人委員 



 2 

・芝﨑 二郎委員 

欠席委員  ( )    

説明のため出席した者の職・氏名 

・教育次長   阪本 興平 

・教育総務課長 脇村 孝一郎 

・生涯学習課長 細川 哲 

本委員会の書記の職・氏名 

 ・教育総務課長補佐 片山 浩 

 

◎ 開会及び開議 

○ 教育長から開会を宣告する。 

 

◎ 日程第１ 議事録署名委員の指名 

○ 教育長から議事録署名委員に、文蔵 武人委員を指名する。 

 

◎ 日程第２ 会期及び時間の決定 

○ 教育長から本委員会の会期を本日限りとし、閉会予定時刻は午後２時

３０分を目処としたいとの提案をした。出席委員に異議なく、会期及び

時間を決定した。 

 

◎ 日程第３ 前回の議事録の承認 

 ○ 教育長が、全委員に対して意見等を求めたところ、特段の異議、意見

等なく、これを承認することとした。 

 

◎ 日程第４ 教育長の報告 

１ 校長会 

８月１９日に開催された校長会の報告を２点します。 

１点目は、服務規律の遵守と綱紀の厳正保持についてです。 

過日、懲戒免職になった県立高等学校の３０代男性教諭の話をもとに

服務規律の遵守と綱紀の厳正保持について留意するよう指示しました。

今回の事例は、特にＳＮＳを使って犯行に及んでいることについて必ず
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触れるようにお願いしてあります。先生と児童生徒とのＳＮＳを使った

やり取りは禁じていることを再確認してください。また、児童生徒には、

北九州市で母子が若い男に刺されるきっかけをつくったのも、ＳＮＳだ

ったことなどＳＮＳの怖さを知らせ、正しく使用する指導の機会を設け

てくださいと指示しました。 

２点目は、特別支援学級関係についてです。 

来年度、特別支援学級に入級の可能性がある児童生徒については、９

月１日付の調査に必ずあげておく必要があることを再確認しました。ま

た、特別支援学級が新設される可能性がある場合については、予算の要

求をお願いしました。 

２ 日高地方定例教育長会 

続いて、８月２６日開催されました日高地方定例教育長会について報

告します。 

紀南教育事務所の大堀所長からは、服務規律の遵守と綱紀の厳正保持

についての話がありました。過日、懲戒免職になった県立高等学校の３

０代男性教諭の話と、先日起きた教諭の事例をもとに話され、教委から

の指導が校長止まりにならないようにしてほしい。各学校の職員一人一

人に注意喚起がしっかり行き渡るようにしていただきたいとの依頼があ

りました。学校指導課からは、全国学力・学習状況調査の結果の報告が

ありました。全国と比較して県内の小学校の結果は、昨年度の全国１５

位から２２位に、中学校の結果は、昨年度の４３位から４５位に後退し

たようです。御坊市の結果については、別に時間を取り報告させていた

だきます。あと、学力向上に関する研修会等の案内が複数ありました。

人事給与課からは、将来の管理職候補に関係してくる和歌山県公立学校

運営基礎資格試験と令和５年度和歌山県公立小・中学校及び義務教育学

校管理職候補者試験（第１次）についての再確認がありました。いずれ

も９月３日に行われる予定です。市内から受験される先生方には是非と

も合格してほしいものです。 

続いて教育長会の議事から１点報告します。共催依頼と後援依頼につ

いてです。 

日高地方中学校新人大会（９月１７日～２３日）と日高地方中学校駅
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伝競走大会（１１月２３日）の共催依頼を承認しました。また、第７６

回和歌山県科学作品展示会（２月３日～５日）の後援依頼も承認しまし

た。 

以上が、教育長の報告です。 

 

◎ 日程第５ 議事 

第２６号議案 御坊市議会提出議案「令和４年度御坊市一般会計補正予算

（第３号）専決処分の承認を求めるの件」 

○ 教育総務課長より、「本報告につきましては、まず歳出予算から説明

いたします。既に当初予算にて予算措置しています野口小学校トイレ改

修工事について、実施設計で算出された金額が、物価高騰による単価上

昇等の理由により当初予算額を大幅に上回ったため、５３９万円を補正

するものであります。正規職員等の人件費を除いた歳出予算の教育費７

億６，８１９万４千円に補正額５３９万円を加えました歳出予算の総額

は、７億７，３５８万４千円となります。次に歳入予算ですが、当該事

業に係る事業費の３分の１が学校施設環境改善交付金の対象となり、今

回は、１７３万６千円を教育費国庫補助金として計上するものでありま

す。なお、当該工事入札については、令和４年８月末を予定している関

係から、議会を招集する時間的余裕がないため、地方自治法第１７９条

第１項の規定により、専決処分をしましたので、同条第３項の規定によ

り議会に報告するものであります。ご審議のほど、よろしくお願いいた

します。」と提案理由を説明した。  

○ 第２６号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、

特段の意見等なく、第２６号議案については、承認することと決定した。 

 

第２７号議案 令和４年度教育費予算（補正第４号） 

○ 教育総務課長より、「教育費の９月市議会補正予算案ですが、歳出予

算から説明します。本年７月６日に、市立図書館の図書購入に要する費

用に充てるための寄附があり、図書購入費として１７万５千円を計上し

ております。今回の補正により、予算現額７億７，３５８万４千円に補

正額１７万５千円を加えた教育費予算の歳出総額は、正規職員等の人件



 5 

費を除き７億７，３７５万９千円となります。また、歳入予算につきま

しては、図書購入寄附金として１７万５千円を計上するものであります。 

ご審議のほど、よろしくお願いいたします。」と提案理由を説明した。 

○ 第２７号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、

特段の意見等なく、第２７号議案については、承認することと決定した。 

 

第２８号議案 令和４年度御坊市教育委員会点検評価報告書について 

○ 教育総務課長より、「本議案につきましては、地方教育行政の組織及

び運営に関する法律第２６条の規定に基づき、教育委員会は、毎年、教

育委員会の権限に属する事務の管理、執行状況について点検及び評価を

行い、これを議会に提出するとともに、公表することと規定されていま

す。また、点検及び評価を行うに当たっては、教育に関し学識経験を有

する評価委員で構成される評価委員会の意見を聞き、これを行うものと

されています。それでは、点検評価報告書の概要について、説明させて

いただきます。評価の方法につきましては、従来と変更なく、事業毎に

「必要性」、「効率性」、「有効性」、「公平性・透明性」について中

間のない４段階評価とし、事業の方向性としては「廃止・終了」、「休

止」、「継続」、「拡大」、「見直し」の５つの方向性で表しています。  

 令和３年度に実施しました教育委員会の権限に属する事務・事業につい

ての自己評価結果の概要につきましては、評価報告書の２ページから３

ページの「まとめ」に記載のとおりで、４３事業中、「できている」と

した事業は３９事業、「あまりできていない」及び「できていない」と

した事業はそれぞれ２事業となっています。具体的には、「できていな

い」とした２事業は、新型コロナウイルスの感染拡大防止のため中止と

した児童健全育成事業（雪国体験事業）及び市民総合体育大会実施事業

となっています。「あまりできていない」とした２事業は、以前から努

力は行っているがなかなか効果が上がっていない学校図書整備事業及び

新型コロナウイルスの影響で３回分の実施を翌年度に延期した市民教養

講座実施事業となっています。また、以上の自己評価について、去る７

月２７日に教育委員会評価委員会を開催し、４名の評価委員から自己評

価に対して、「評価」及び「方向性」としての判断は概ね妥当であると
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の意見をいただきました。なお、詳細につきましては、２５ページから

２６ページのとおりで全般的なことから各事業に関することまで貴重な

意見を多数いただいております。今後につきましては、意見書でご指摘

をいただいたことを踏まえ、常にＰＤＣＡサイクルによる業務改善を行

い、教育行政の更なる充実に努めて参りたいと考えます。以上が点検評

価報告書の概要で、本議案につきましては、教育委員会に報告後、市長

及び市議会に本報告書を提出するとともに、市ホ－ムペ－ジで公表して

いきたいと考えております。」と提案理由を説明した。  

○ 第２８号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、

特段の意見等なく、第２８号議案については、承認することと決定した。 

 

◎ 日程第６ その他 

（１）行事予定について 

○ 生涯学習課長が「９月１７日に予定していました、市民教養講座につ

きましては、１０月２２日に変更となりました。」と報告した。 

（２）その他 

○ 特になし。 

 

◎ 日程第７ 次回開催日の決定 

○ 教育長が次回開催日について出席委員に諮り、９月２６日（月）午後

１時３０分からとした。 

 

◎ 閉会及び散会 

○ 教育長から令和４年８月２９日（月）の御坊市教育委員会定例会の閉

会を宣告する。 

              閉会時刻 午後 １時４６分 閉会・散会 
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上記会議の顛末を記載し、相違のないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

          教 育 長 

 

 

          署名委員 


